



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№20/МАЙ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	10
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	11
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	24
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	25
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	26
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	27
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	28
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	29

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 23 по 30 мая 2024 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Нижегородской области предотвратили диверсию на железной дороге

В Нижегородской области задержаны два местных жителя, причастные к подготовке диверсии на объектах железнодорожной инфраструктуры. По данным ФСБ, они действовали по заданию украинских спецслужб за денежное вознаграждение.

При подготовке к диверсии задержанные провели разведку объектов транспортной инфраструктуры, приобрели и подготовили компоненты самодельного зажигательного устройства.

В отношении задержанных возбуждено уголовное дело по нескольким частям ст. 281 УК РФ (Диверсия). Сотрудники ФСБ устанавливают возможных соучастников задержанных.

Источники: Коммерсантъ Нижний Новгород – сайт, НТА-Приволжье, АиФ Нижний Новгород, БезФормата Нижний Новгород, Лента новостей Нижнего Новгорода, 23.05.2024

В Кировской области из-за остановки грузового поезда задержались два других рейса

В Кировской области пришлось остановить грузовой поезд. Об этом сообщили в пресс-службе ГЖД.

Это случилось 25 мая ночью. На перегоне Пенюг – Мураши в 3:11 остановили грузовой поезд. Как пояснили службы Горьковской железной дороги, это было связано с какими-то техническими проблемами.

В результате были задержаны два других поезда: Пассажирский поезд № 310 «Адлер – Воркута» (на 2 часа и 21 минуту); Пригородный поезд № 6621 «Пинюг – Киров» (на 3 часа и 26 минут).

– Горьковская железная дорога приносит извинения пассажирам за доставленные неудобства и принимает все необходимые меры для введения поездов в график движения, – добавили в ГЖД.

Источники: ГородКиров.ру, Про Город Киров, Новости Кирова, БезФормата Киров, 25.05.2024

В Коврове мотоциклист на переезде заехал под грузовой поезд

О трагедии на железнодорожном переезде Ковров – Ковров-грузовой сообщается на официальном сайте ГЖД. На мотоцикле водитель и пассажир выехали на пути перед приближающимся к переезду поездом. Машинист применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось. Погибли двое молодых людей – парень и девушка.

«25 мая, в 14:45 по московскому времени на регулируемом переезде 102 км перегона Ковров – Ковров грузовой однопутного не электрифицированного участка Ковров – Муром (Владимирская область) водитель мотоцикла грубо нарушил правила дорожного движения. Несмотря на работающую сигнализацию, на большой скорости он выехал на пути перед приближающимся грузовым поездом. В результате ДТП водитель мотоцикла и пассажир получили травмы, несовместимые с жизнью. Схода подвижного состава нет. ОАО «РЖД» призывает водителей автотранспорта быть бдительными и неукоснительно соблюдать правила дорожного движения при пересечении железнодорожных переездов».

«Ковровские вести» уточняют, что это перегон в деревне Гридино по дороге в Говядиху. Изданию стало известно, что погибшим молодым людям было по 16 лет.

Источники: Зebra ТВ – сайт, Владимирские ведомости, Царьград, День во Владимире, 26.05.2024

Претензии на 330 млн рублей: генпрокуратура выявила нарушения на Горьковской железной дороге

Генеральная прокуратура провела проверку работы казанского отделения Горьковской железной дороги (ГЖД) и выявила многочисленные нарушения законодательства, регулирующего железнодорожные перевозки. Об этом рассказал в своем телеграм-канале депутат Госдумы Илья Вольфсон.

В ходе проверки были обнаружены проблемы с поставкой локомотивов, несоблюдение плана формирования грузовых поездов и норм времени маневренных операций на станциях, а также ненадлежащее техническое состояние инфраструктуры.

Предприниматели, работающие с железнодорожными перевозками, за год направили свыше 50 тысяч претензий на сумму 330 миллионов рублей в адрес руководства казанского отделения ГЖД. Это составляет около 125 претензий в день.

– Сейчас это приводит к потенциальным срывам графика строительства объектов, но, с учетом отношения руководства казанского отделения ГЖД к выполнению своих обязанностей, не за горами могут быть и серьезные аварии. Генпрокуратура сообщает, что взяла работу Казанского филиала РЖД под контроль, и есть надежда на перемены к лучшему, – пишет Вольфсон.

В конце апреля этого года экологи зафиксировали 43 нарушения в ходе совместного рейда с представителями ОАО «РЖД». Объезд совершили по маршруту: Казань – Высокая Гора – Восстание – Свияжск – Казань.

Источник: Реальное время, БезФормата Казань, Рамблер, Бизнес онлайн, 27.05.2024

ГЖД провела экологический рейд в Удмуртии

Работники Горьковской железной дороги совместно с представителями органов власти Удмуртской Республики организовали специальный рейд по выявлению мест образования несанкционированных свалок бытового мусора. Было проведено обследование прилегающей к железнодорожной инфраструктуре территории. Об этом сообщила пресс-служба ГЖД.

Отметим, что в ходе рейда было выявлено почти 30 несанкционированных свалок, которые наносят вред окружающей среде и эстетическому состоянию полосы отвода.

Как отмечают члены экспертной комиссии, их в основном образуют жители близлежащих домов, а также владельцы различных предприятий сферы услуг (например, автосервисов), не вывозящие мусор в установленные для этого места. Граждане оставляют на несанкционированных свалках, в том числе, крупногабаритный строительный мусор.

По итогам комиссионного осмотра был определен перечень мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок бытового мусора вдоль железнодорожных путей (как в полосе отвода, так и за ее пределами).

Источники: Деловой квадрат, БезФормата Ижевск, 28.05.2024

У станции Красный Узел в Мордовии под колеса поезда попал 83-летний мужчина

Трагический инцидент произошел 28 мая в Ромодановском районе Мордовии. Днем неподалеку от станции Красный Узел под колеса пассажирского поезда «Адлер – Воркута» попал 83-летний мужчина. Травмы для пенсионера оказались фатальными, он скончался.

Как сообщили в центральном следственном управлении на транспорте СК России, пожилой мужчина нарушил правила нахождения на железной дороге. Машинист предпринял меры для остановки поезда, но трагедии избежать не удалось. Следователи продолжают выяснять обстоятельства ЧП.

Источники: Известия Мордовии, Комсомольская правда Пенза – сайт, НТА-Приволжье, 29.05.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Не думал о секундах свысока

Машинист Калининградской Дирекции Тяги Александр Лемешко в начале марта не допустил ДТП с застрявшим на путях большегрузным автомобилем.

Это происшествие случилось на перегоне Балтийск – Шиповка 8 марта. Когда страна отмечала Международный женский день, Александр Лемешко с помощником машиниста Александром Бочковым несли трудовую вахту.

Около 10 часов утра они отправились в обратный рейс со станции Луговое-Новое в Балтийск. Локомотивная бригада вела состав из 30 вагонов, груз в них – рельсошпальные решётки для железнодорожного полотна, общий вес поезда – более 3 тыс. тонн.

Позади остались станции Калининград-Сортировочный, Западный-Новый, Шиповка, Приморск. Тепловоз набрал разрешённую скорость 70 км/ч.

Подъезжая к нерегулируемому переезду 32-й км, оборудованному звуковой сигнализацией, Александр Лемешко, согласно инструкции, стал гудком оповещать о приближении поезда. В следующий момент он заметил, что движение для локомотива перекрыто. «Метрах в 450 стояла фура. Она въехала на пути носовой частью и остановилась. Возможно, водителю стало плохо или его большегруз застрял на пути. На звуковые сигналы он не реагировал, – вспоминает Александр. – Я применил режим экстренного торможения».

До автомобиля уже оставалось 400 м, в то время как тормозной путь поезда составляет около километра. Оценив ситуацию, Александр решил, что столкновения не избежать. «Отправил своего помощника в машинное отделение, чтобы минимизировать травмирование при ударе, а сам остался в кабине управления, продолжая подавать сигналы», – говорит железнодорожник.

Каждая секунда, пока состав замедлял ход, приближаясь к препятствию, была серьёзным испытанием. К счастью, буквально в последний момент водитель автомобиля всё-таки смог сдать назад. От столкновения локомотив и фуру отделяли всего лишь несколько сантиметров.

«Мы не общались с нарушителем, только зафиксировали номер машины и записали в книгу машиниста. Затем проверили целостность тормозов и через шесть минут поехали дальше. Так что можем только предполагать, что случилось: либо автомобиль застрял на путях, либо водителю стало нехорошо.

Но я до последнего пытался достучаться до него, и это предотвратило возможную трагическую развязку», – говорит Александр.

«Я считаю, мой коллега действовал профессионально: вовремя применил экстренное торможение и непрерывно подавал сигналы», – поделился своим мнением помощник Александр Бочков. Сам Александр Лемешко героем себя не считает, поэтому даже фотографироваться отказался.

Александр Лемешко управляет тепловозами уже 12 лет. По его словам, каждая поездка проходит на пределе ответственности, так как риски столкновения автотранспорта с поездом остаются.

По информации службы пути Калининградской дирекции инфраструктуры, с начала года было зафиксировано 69 нарушений автомобилистами Правил дорожного движения на железнодорожных переездах. Благодаря профессионализму и бдительности машинистов никто не пострадал.

Сотрудники магистрали в целях профилактики организуют рейды на переездах области. Они проводят беседы с водителями, для напоминания вручают им памятки. Последний такой рейд на КЖД был организован 17 мая. В этот день профилактические мероприятия прошли на 44 железнодорожных переездах.

Источник: Гудок (Калининградская магистраль), 24.05.2024

С января по май на переездах области зафиксировано 69 нарушений водителями правил дорожного движения

Случаев ДТП не допущено. В связи с сохраняющимися рисками столкновения автотранспорта с поездами сотрудники магистрали и ГИБДД регулярно проводят совместные рейды. Накануне такие мероприятия прошли на 44 железнодорожных переездах всех муниципалитетов региона. Всего сначала года сотрудники Калининградской магистрали приняли участие в 74 рейдах, проводя беседы и распространяя среди автомобилистов тематические памятки.

Источник: Радио Бизнес ФМ, 24.05.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Главный инженер Красноярской дирекции по энергообеспечению осужден за халатность

Главный инженер Красноярской дирекции по энергообеспечению (структурное подразделение «Трансэнерго» – филиал ОАО «РЖД») осужден за халатность и приговорен к исправительным работам сроком на полгода с удержанием 20% зарплаты в доход государства. В 2022 году обвиняемый принял работы по капитальному ремонту энергетических объектов, не проверив стоимость выполненных работ. В результате ОАО «РЖД» причинен ущерб в размере более 30 млн руб.

Источники: ИА Запад24, Сайт газеты «АиФ Красноярск», Сайт газеты «Коммерсантъ», Сайт газеты «Московский Комсомолец» Красноярск, 23.05.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Еще один подросток-зацепер умер на крыше электропоезда

Подросток 2010 года рождения взобрался на крышу вагона электропоезда. Мальчик получил электротравму и скончался на месте, сообщает пресс-служба Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ.

Парень залез на крышу электропоезда по время высадки и посадки пассажиров на станции Железнодорожная Горьковского направления МЖД. От полученной травмы зацепер умер на месте.

При этом ребенок уже попадал в поле зрения правоохранительных органов. Он нарушал правила поведения на одном из объектов транспортной инфраструктуры. За неделю до трагедии он уходил из дома, а родители вынуждены были обратиться в полицию для его поиска.

Источник: РИА МО, 23.05.2024

Школьник погиб на месте. Появились подробности ЧП в Ярцеве

25 мая около 15:25 на 357 км ПК 7 железнодорожной станции Ярцево грузовой поезд сбил мальчика.

Машинист, увидев школьника, экстренно затормозил и дал звуковой сигнал. Однако наезда избежать не удалось. 9-ти летний ребёнок скончался на месте.

– Возбудили уголовное дело. Прокуратура проводит проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения, – сообщили в транспортной прокуратуре.

Источник: SmolDaily, 25.05.2024 г.

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ленобласти участились кражи медного кабеля

Администрация Волховского района информирует о том, что в Ленинградской области наблюдается ухудшение ситуации с безопасностью движения поездов из-за вмешательства людей в работу железнодорожной инфраструктуры.

С начала 2024 года участились случаи кражи медного кабеля с целью продажи цветных металлов. В связи с потеплением машинисты всё чаще замечают на рельсах и в прилегающей местности людей с лопатами и металлоискателями.

Большинство краж приводит к задержкам пассажирских и пригородных поездов и наносит серьёзный финансовый ущерб РЖД.

Власти призывают граждан быть особенно внимательными на железной дороге и сообщать о любых подозрительных случаях в правоохранительные органы.

Источник: golosladogy.ru, 27.05.2024

За подпорной стеной вдоль реки Кола следят круглосуточно

Управлением обеспечения безопасности населения Кольского района проверен участок железнодорожного перегона Кола – Выходной. Там Октябрьской железной дорогой организован пост круглосуточного наблюдения.

Специалисты филиала ОАО «РЖД» производят замеры отклонения бетонных ограждений. Обрушений нет, сдвиг плит не зафиксирован, сообщает администрация Кольского района.

После прохождения паводка и спада уровня воды будет рассмотрена необходимость проведения восстановительных работ.

Ранее местные жители сообщали в соцсетях, что несколько бетонных плит вдоль реки Кола оказались сдвинуты из-за течения.

Источник: mvestnik.ru, 27.05.2024

На железнодорожной станции Орехово загорелся трансформатор

На железнодорожной станции Орехово в Ленинградской области вечером 23 мая загорелся трансформатор. Станция располагается в 73 километрах от

Финляндского вокзала на Приозерском направлении Октябрьской железной дороги, между платформами «Лемболово» и 67-й км, возле большого садоводческого массива.

К месту возгорания тяговой подстанции оперативно прибыл пожарный поезд, и в 18:20 пожар был локализован. По предварительной информации, обошлось без пострадавших. На движение поездов инцидент не повлиял, сообщили «Фонтанке» в пресс-службе ОЖД.

Причины возгорания устанавливаются.

Ранее пожар возник вблизи станции Электродепо за Балтийским вокзалом.

Источник: fontanka.ru, 23.05.2024

Ночью в Кандалакше сошла с рельсов тележка вагонов грузового поезда

Ночью 22 мая на приемо-отправочном пути станции Кандалакша произошел инцидент с грузовым поездом, который ехал до Апатитов. На стрелочном переводе сошла с рельсов тележка седьмого и восьмого вагонов.

«В конструкции вагона случился излом роликовой аппарели, которая упала на стрелочный перевод. Поезд перевозил неопасный груз – рельсо-шпальные решетки», – сообщили «КП» – Мурманск» в Северо-Западной транспортной прокуратуре.

Опрокидывания вагонов не произошло, движение на пути было восстановлено в 9.57. Задержек в движении поездов не допущено.

Кандалакшская транспортная прокуратура проводит проверку по данному факту.

Источник: murmansk.kp.ru, 23.05.2024

Очереди и нарушения на железнодорожном вокзале в Выборге: возбуждено административное дело

После обращения в Северо-Западную транспортную прокуратуру депутата Законодательного собрания Ленобласти Евгения Смирнова, была проведена тщательная проверка условий обслуживания пассажиров на Выборгском железнодорожном вокзале.

Как сообщает в своём аккаунте в соцсетях депутат (и это подтверждает приложенный документ), в результате проверки были выявлены серьезные нарушения:

- Отсутствует помещение для досмотра пассажиров на контрольном пропускном пункте при входе на вокзал.
- Нарушена целостность ограждений в зоне транспортной безопасности.
- Недостаточно технических средств: на пункте досмотра отсутствуют технические средства для выявления опасных химических и биологических веществ.
- Недостаточно рентгеновских установок: наличие одной рентгеновской установки на контрольном пропускном пункте не соответствует потребностям и объему пассажиропотока в отдельные периоды времени, особенно в выходные и праздничные дни.

Сообщается, что Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура внесла представление начальнику Северо-Западной региональной дирекции железнодорожных вокзалов – филиала ОДО «РЖД» – устранить выявленные нарушения.

Должностное лицо Северо-Западной региональной дирекции железнодорожных вокзалов вызвали в Ленинград-Финляндскую транспортную прокуратуру для возбуждения дела об административном правонарушении.

Ход рассмотрения актов реагирования и фактическое устранение нарушений поставлен на контроль.

Источник: vyborg.tv, 27.05.2024

После вмешательства псковской прокуратуры устранили нарушения на железнодорожном переезде

Псковская транспортная прокуратура выявила нарушения безопасности движения и эксплуатации железнодорожного переезда на улице Вокзальной в Пскове. Об этом «МК в Пскове» сообщили в ведомстве.

Установлено, что на переезде были дефекты и выбоины. Транспортная прокуратура внесла представление директору предприятия и возбудила дело об административном правонарушении.

После этого все замечания устранили, заменив асфальтобетонное покрытие.

Источник: mk-pskov.ru, 24.05.2024

Ребенок провалился под поезд на Московском вокзале в Петербурге

Северо-Западная транспортная прокуратура проводит проверку по факту инцидента на Московском вокзале. Сегодня там при выходе из вагона травмы получил ребенок.

На кадрах камер наблюдения видно, как мальчик пытается спуститься на платформу, оступается и падает вниз. Школьника госпитализировали в больницу.

Это уже второе подобное происшествие на Московском вокзале за последние дни. 20 мая под колесами уходящего поезда едва не оказался мужчина. Он пытался проскочить между вагонами. Оба падения произошли на платформе № 6, отмечается в сообщении надзорного ведомства.

Источник: ntv.ru, 22.05.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Мужчина отсудил у РЖД деньги за некомфортную поездку на поезде в Саратов

Первомайский районный суд Пензы рассмотрел иск местного жителя к ОАО «РЖД». Он требовал компенсацию морального вреда.

Как рассказали в пресс-службе инстанции, мужчина ехал в плацкартном вагоне поезда «Пенза – Саратов». «На протяжении всего пути следования в вагоне были закрыты и не работали оба туалета. При обращении к проводнику вагона, а затем к начальнику поезда истцу сообщили, что туалеты закрыты еще задолго до подъезда поезда на станцию Пенза-1 в связи с поломкой», – говорится в сообщении.

Из-за поломки санузлов, всем пассажирам вагона приходилось ходить в туалет в соседние вагоны, но в связи с большой очередью попасть в туалеты было проблематично, при этом переход в другой вагон приходилось совершать при температуре -23 градуса.

Истец счел, что ему причинен моральный ущерб, так как он не мог всю поездку ходить в туалет, помыть руки и привести себя в порядок. Он просил суд взыскать с ответчика компенсацию морального вреда в размере 10 тыс. рублей.

Первомайский районный суд удовлетворил иск.

Источники: ИА «Версия», ИИ «СарИнформ», лента города Саратова, ИИ «Без формата», 27.05.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Буйный пассажир поезда в Тюменской области выбил стекла и разбил фонари в вагоне

Пассажир поезда сообщением «Сургут – Екатеринбург» на территории Тюменской области нарушал общественный порядок в вагоне. Мужчина сорвал стоп-кран, а также разбил стекла и фонари, сообщает пресс-служба МВД на транспорте.

По данным ведомства, инцидент произошел 21 мая. 40-летний житель Омской области в шестом вагоне распивал спиртные напитки во время движения поезда, а также мешал отдыху других пассажиров. Когда состав подъезжал к станции Пыть-Ях, он сорвал стоп-кран в тамбуре вагона.

В связи с этим экипаж поезда предпринял попытку успокоить пассажира. Когда сотрудники ОАО «РЖД» переводили его в служебное купе, омич выбил несколько стекол у дверей, а также разбил фонари на переходной площадке, из-за чего повредил себе руку.

На станции Тюмени экипаж поезда отказал мужчине в дальнейшем нахождении в транспортном средстве и передал его полиции. На нарушителя составили два административных протокола о нарушении правил поведения в поезде, а также мелком хулиганстве. Ему будет необходимо оплатить штраф в размере 2600 рублей и возместить полный ущерб компании ОАО «РЖД» за поврежденное имущество.

Источник: Тюменская область сегодня (tumentoday.ru), 23.05.2024

Поезд насмерть сбил парня на станции Хуторята в Екатеринбурге

На станции Хуторята в Екатеринбурге под колесами поезда погиб молодой человек.

Смертельное ДТП с участием поезда произошло в ночь на субботу, 25 мая, сообщает Telegam-канал «Инцидент Екатеринбург».

Молодой человек получил несовместимые с жизнью травмы и скончался. На месте происшествия работает полиция. Официальных комментариев по поводу ЧП пока не поступало.

Источник: Tagilcity.ru, 25.05.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ярославле женщина выжила после того, как ее сбил поезд

В Ярославле женщина выжила после того, как ее сбил тепловоз. Машинист не смог предотвратить столкновение.

Пострадавшую госпитализировали. Об этом сообщили в управлении на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу. Инцидент произошел на станции Молот в черте города.

Как уточнили в полиции, 35-летняя женщина шла вдоль путей, разговаривая по мобильному телефону на громкой связи. Она не заметила приближение состава.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Ярославле», 23.05.2024

За оскорбление – штраф

По постановлению транспортной прокуратуры суд оштрафовал жителя Архангельской области за оскорбление проводника вагона пассажирского поезда.

Котласская транспортная прокуратура по обращению проводника вагона пассажирского поезда сообщением «Москва – Лабытнанги» провела проверку по факту оскорбления.

Установлено, что между поездным механиком и проводником пассажирского поезда произошел конфликт.

Мужчина оскорбил женщину, чем унизил ее честь и достоинство.

По постановлению Котласского транспортного прокурора суд привлек правонарушителя к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ (оскорбление) и назначил наказание в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.

Источник: Kotlas-info.ru, 27.05.2024

В Ярославской области на железнодорожном переезде застрял грузовик

Поздним вечером 28 мая в Ярославской области грузовик JAC застрял на железнодорожном переезде. ДТП произошло на трассе Тутаев – Шопша.

Судя по кадрам с места происшествия, грузовик съехал с дороги и встал посреди железнодорожных путей. На помощь водителю, оказавшемуся

в западне, выехали сотрудники МЧС. В пресс-службе ведомства сообщили, что пострадавших нет.

Источник: ИП «ЯрКуб», 29.05.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Экс-работники депо могут отправиться в колонию за попытку хищения топлива

Орским транспортным прокурором утверждено обвинительное заключение в отношении бывших работников Эксплуатационного локомотивного депо Орск.

Они обвиняются по ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 158 УК (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, железнодорожники в марте 2024 года вступили в преступный сговор, во исполнение которого один из них, являясь машинистом локомотивной бригады, остановил тепловоз в обусловленном месте на станции, а его соучастник, прибыв на автомобиле, с использованием мотопомпы перекачал из топливных баков локомотива в привезенные емкости 600 литров дизельного топлива.

Довести свой преступный умысел до конца обвиняемые не смогли, так как их действия были пресечены сотрудниками транспортной полиции, а похищенное имущество изъято из незаконного владения.

Уголовное дело направлено в Новотроицкий городской суд Оренбургской области.

Максимальное наказание, предусмотренное за данное преступление, составляет лишение свободы сроком до 5 лет.

Источник: Уральская транспортная прокуратура, 24.05.2024

В Курганской области выясняются обстоятельства гибели мужчины на железной дороге

По предварительным данным, днем 28 мая 2024 года вблизи железнодорожного полотна, расположенного на 354 км железнодорожной станции Галкино ЮУЖД, обнаружено тело мужчины без внешне видимых следов насильственной смерти.

Центральным МСУТ СК России организовано проведение доследственной проверки, на место происшествия выехал следователь, устанавливаются все обстоятельства случившегося и личность мужчины.

Источник: Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (psut.sledcom.ru), 28.05.2024

На Южном Урале подростки ради забавы накладывали на рельсы камни

В Челябинской области транспортные полицейские установили подростков из Уфы, которые во время прогулки накладывали камни на рельсы, передает корреспондент Агентства новостей «Доступ».

Машинист грузового поезда на перегоне Кропачево – Усть-Катав увидел четверых подростков, находящихся в опасной близости от проходящего поезда и накладывающих посторонние предметы на рельсы.

Вскоре установили четверых несовершеннолетних жителей Уфы от 12 до 15 лет, которые приехали в гости к родственникам в деревню Радио. В какой-то момент им стало скучно, и они отправились на прогулку вдоль железнодорожных путей, где ради развлечения и любопытства один из них, 12-летний школьник, накладывал камни на рельсы.

Отец нарушителя привлечен к административной ответственности. Родителям остальных подростков вынесены официальные предостережения.

Источник: Городской портал Челябинск (gorodskoyportal.ru/chelyabinsk), 28.05.2024

В Кургане на железной дороге нашли труп неизвестного мужчины

Телеграм-канал Уральской транспортной прокуратуры сообщил, что 28 мая в зарослях у края насыпи железнодорожного полотна обнаружили труп неустановленного мужчины. Тело находилось на 354 км станции Галкино ЮУЖД (Курганский регион).

Для координации действий правоохранительных органов на место происшествия выехал Курганский транспортный прокурор.

Устанавливаются причины произошедшего. По данному факту прокуратурой организованы надзорные мероприятия.

Источник: Аргументы и Факты – Челябинск (chel.aif.ru), 29.05.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Новосибирской области транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия по факту происшествия с подвижным составом на станции Татарская

По предварительным данным, 29 мая, около 16 часов местного времени при проведении маневровых работ на путях, примыкающих к станции Татарская Западно-Сибирской железной дороги, в Татарском районе Новосибирской области произошел сход вагона, груженного зерном, без его опрокидывания.

Причина и обстоятельства события устанавливаются. Задержек в движении поездов не допущено.

Барабинской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на исполнения законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: Новосибирская транспортная прокуратура, 29.05.2024

В Новосибирской области следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства травмирования женщины на железной дороге

По предварительным данным, 27 мая 2024 года на железнодорожной станции Чулымская грузовым поездом травмирована женщина, которая пыталась пересечь железную дорогу под вагоном грузового поезда. В этот момент состав начал движение, в результате чего женщина получила телесные повреждения. Пострадавшая госпитализирована в медицинское учреждение.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 27.05.2024

Новокузнецанин выжил после наезда грузового поезда

Грузовой поезд сбил жителя Новокузнецка в районе станций Карлык. Мужчина выжил.

ДТП произошло днём 26 мая. В результате наезда, мужчина получил многочисленные ушибы и был доставлен в больницу.

– Увидев человека на железнодорожных путях, машинист грузового поезда применил экстренное торможение, однако расстояния не хватило для предотвращения столкновения с пешеходом, – сообщили в УТ МВД России по СФО.

Источник: gazeta.a42.ru, 26.05.2024

Врезавшимся пассажирским автобусом в Новокузнецке заинтересовался Бастрыкин

Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил представить доклад о расследовании обстоятельств ненадлежащего оказания услуг по перевозке пассажиров в Кемеровской области. Его заинтересовало ДТП со съехавшим с дороги и врезавшимся в ограждение пассажирским автобусом «Волгабас», произошедшее накануне днём в Новокузнецке.

Дорожно-транспортное происшествие произошло рядом с железной дорогой на проспекте Курако, 19а. Водитель автобуса, двигаясь по маршруту, допустил съезд с проезжей части и наехал на ограждение железной дороги, расположенной рядом с одним из торгово-офисных центров. В салоне находились люди, пострадало девять человек. Им оказывают медицинскую помощь.

По данному факту следователи возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Источник: kuzbass.aif.ru, 27.05.2024

В Томской области осужден несовершеннолетний за диверсию на железной дороге

Собранные Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России доказательства признаны судом достаточными

для вынесения обвинительного приговора 17-летнему местному жителю. Он признан виновным по ч. 1 ст. 281 УК РФ (диверсия).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2023 года несовершеннолетний, действуя по заданию неустановленного следствием лица в сети «Интернет», с целью повреждения объектов транспортной инфраструктуры совершил поджог опоры контактной сети на участке пути между станций Томск-1 и Томск-2 Западно-Сибирской железной дороги.

Томский областной суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев с отбыванием в воспитательной колонии.

Приговор в законную силу не вступил.

Источник: zapsib-sut.sledcom.ru, 27.05.2024

Груженный вагон сошел с рельсов в Кузбассе

В Ленинске-Кузнецком на железной дороге груженный вагон сошел с рельсов.

28 мая при проведении маневровых работ на путях необщего пользования Западно-Сибирской железной дороги рядом со станцией в Ленинске-Кузнецком груженный вагон сошел с рельсов. Уточняется, что он не опрокинулся.

Сейчас транспортная прокуратура устанавливает причины и обстоятельства произошедшего, проводятся аварийно-восстановительные работы. Проверяется исполнение законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Об этом сообщает Западно-Сибирская транспортная прокуратура.

Источники: vse42.ru, gazeta.a42.ru, 28.05.2024

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Уголовное дело возбудили после столкновения сухогруза с железнодорожным мостом в Ростове

Сотрудники Ростовского следственного отдела на транспорте осмотрели место столкновения сухогруза с мостом в донской столице. Уголовное дело возбудили по статье «нарушение правил безопасного дорожного движения и эксплуатации водного транспорта».

26 мая сухогруз столкнулся с опорой железнодорожного моста, предварительно из-за неисправности рулевого управления. Никто не пострадал, однако был причинен ущерб более миллиона рублей владельцу судна и ОАО «РЖД».

Источник: ГТРК «Дон-ТР», 28.05.2024

В Сочи восстановили движение на перегоне Туапсе – Адлер после схода грузового вагона

Железнодорожники оперативно устранили последствия схода грузового вагона, произошедшего сегодня днем в Сочи. В настоящее время движение на участке Хоста – Мацеста возобновлено по двум путям, сообщает пресс-служба Северо-Кавказской железной дороги.

Сход вагона на перегоне Хоста – Мацеста в Сочи спровоцировал задержку 11 поездов пригородного и дальнего следования. Время задержки составляет до двух часов, сообщается в Telegram-канале Северо-Кавказской железной дороги (СКЖД). Отмечается, что в 14:35 мск последствия схода грузового вагона были устранены, движение возобновлено по двум путям.

Сход вагона грузового поезда произошел во вторник в 12:16 мск. Как сообщали ранее в СКЖД, при этом никто не пострадал, поезда пустили по соседнему пути, на место был направлен восстановительный поезд со станции Адлер.

В связи с инцидентом Сочинская транспортная прокуратура проводит проверку исполнения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источник: ИА ТАСС, 28.05.2024

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.